



- 1 січня: Казимир І.В.
 4 січня: Комишник О.А.
 8 січня: Денисюк Ю.М.
 12 січня: Колінько В.В.
 16 січня: Іртищев С.Ф.
 17 січня: Колінько В.Л.
 20 січня: Мохорук В.М.
 21 січня: Груднін К.В.
 23 січня: Мягка О.І.
 25 січня: Сердюк М.А.
 27 січня: Сорокіна Ю.В.
 29 січня: Стародуб О.В.
 30 січня: Почеха С.М.
 Фесенко Г.Л.

Новий рік в ДНЗ «Перлинка»

У зв'язку з карантинними обмеженнями свято буде закритого типу. Вихованці разом з вихователями Цветовою С.В. та Ястреб І.Л. старанно готуються до свята.

Фотографії зі свята будуть висвітлені на сайті Благодатненської ОТГ.

Шановні працівники, вихованці, батьки ДНЗ «Перлинка», а також всі жителі нашого села, хочу вас всіх привітати з наступаючим Новим роком! Нехай цей рік принесе вам багато щастя, удачі, посмішок, тепла і світла. Нехай він буде сповнений яскравими фарбами, приємними враженнями і радісними подіями. Бажаю всім у новому році бути здоровими, красивими, коханими і успішними!

*«Хай Новий рік з добром до вас прийде,
 Здоров'я, сміх і радість принесе,
 Різдво з колядою хай завітає
 І щастям вас благословляє!
 Дай Боже вам любові і тепла,
 Добра в сім'ї і затишку в оселі,
 Щоб щастя світла музика текла
 В різдвяні свята, щедрі і веселі!»*

З повагою
 Завідувач ДНЗ **С.О.Іщенко**

ПРОДАЄТЬСЯ ХАТА

з усім наявним майном
НЕДОРОГО
 пров. Річний, 1
 тел. 068 313 55 04

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
 адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Зимові свята у дитячому садочку



Святий Миколай завітав до «Перлинок»

Немає різниці, дитина ви чи доросла людина, для всіх нас це свято, на яке ми дуже чекаємо. Скільки приємних хвилювань дітям приносить очікування на чудове свято Миколая! Що він подарує? Чи не різочку часом?

В серці кожної дитини живуть мрії, то ж всі чекають аби їх мрії здійснилися.

18 грудня до Семенівського ДНЗ «Перлинка» з найкращими побажаннями завітав депутат Благодатненської сільської ради Бойко Олег Сергійович. Він привітав малят зі святом Миколая, побажав діткам здійснення мрій, зростати чемними та вихованими людьми, та подарував кожному вихованцю солодкий новорічний подаруночок. В цей святковий день, діти разом з вихователем Герасименко А.С. не тільки чекали казкові подарунки, а й самі старанно готува-

лися, аби показати, які вони слухняні, чемні і талановиті.

До цього свята малюки готувалися заздалегідь: вчили вірші, співаночки та таночки. Адже всі ми знаємо, що Миколай любить чемних, ввічливих, вихованих діток і саме таким приносить подарунки. Окрасою свята став прихід Отця Валентина, якого малята називали «Святим Миколаєм» та з нетерпінням чекали на нього. І звичайно він прийшов не з пустими руками. Святий Миколай приніс солодощі для дітвори, та побажав їм бути здоровими, добрими та терплячими, і чекати його наступного року.

Сердечно дякуємо гостям за солодкі подаруночки для наших вихованців, а також шлемо Вам найтепліші вітання з Новим роком і Різдвом Христовим. Зичимо Вам здоров'я, злагоди, взаєморозуміння, душевного спокою та достатку.

С.О.Іщенко, завідувач ДНЗ

Чарод про січень

Новий рік — до весни відлік.
 На Новий рік прибавилося дня на заячий скік.

Сонце блищить, а мороз тріщить.
 Холод не брат, а завірюха не сестра.

Мороз як вітчим, а холод як мачуха.
 Зимова днина така: сюди тень, туди тень, та й минув день.

Якби не зима, то й літо було б довше.

Сичи, не сичи, коли я на печі.
 В січні сніг січе з вітрами, а пияк трясє зубами.

Січень не так січе, як у вуха пече.

Січень січися, а ти до печі тулися.
 Січень з груднем прощається, а на лютий очі косує.

Січню морози, а лютому — хурделиці.

25 листопада не стало нашої дорогої мами, бабусі, прабабусі
Вицини Лідії Андріївни

Висловлюємо подяку за допомогу в організації похорону Бойку Олегу Сергійовичу, Зубку Олексію Миколайовичу, всім сусідам, рідним, які змогли провести нашу рідну матусю.

З повагою: **сім'я Пискун О.В.**
сім'я Вицини Ігоря Вол.
сім'я Вицини Вікт.Вол.

e-mail: drama@meta.ua
 Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 28.12.2020 р.
 Редактор **М.Давиденко**

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

Вісник

Семенівської сільської ради

№ 12
 (182)
 грудень
 2020



Шановні односельчани!

Прийміть найщиріші вітання з Новим 2021 роком та Різдвом Христовим! Бажаю ці традиційно світлі свята зустріти у радісній, доброзичливій, теплій атмосфері. Нехай у ваших домівках панують добробут і злагода. Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і злагоду, впевненість у майбутньому. Успіхів, нових звершень та здійснення найзаповітніших мрій! Нехай цей рік принесе нам багато щастя, удачі, посмішок, тепла і світла. Нехай він буде сповнений яскравими фарбами, приємними враженнями і радісними подіями. Бажаю всім у новому році бути здоровими, красивими, коханими і успішними!

І.Д.Герасименко,

староста Семенівського старостинського округу

Дорогі брати і сестри! У ці передсвяткові дні котрі сповнені духовним передчуттям пришестья в цей світ новонародженого Христа Спасителя та очікуванням настання нового календарного року, дозвольте щиро привітати всіх вас та ваші родини із цими чудовими та радісними святами. Щороку саме Новорічні та Різдвяні свята сповнюють нас почуттями щирої вдячності Богові за надані нам милості і щедроти, а також надією на те, що у прийдешньому році Господь Вседержитель також не оміне нас своєю милістю, ласкою, довготерпінням та обдарує кожного з нас усім тим, що буде на користь як у нашому земному житті, так і сприятиме спасінню нашої душі у вічності.

Кожний Новий рік – це період, котрий спонукає нас зробити деякі висновки про те, як ми розпоряджались тим дорогоцінним часом, котрий Господь відвів нам у минулому році. І від чесної відповіді на питання про те, чим був сповнений наш попередній рік, багато в чому залежить і те, наскільки відповідально і серйозно

ми віднесемося до напрямків нашої діяльності у новому році. Сучасний світ повний спокус та викликів, котрі ваблять людину, особливо молодь, безліччю яскравих розваг та насолод. Саме тому згадаємо слова апостола Павла, котрий закликає всіх нас: «Не пристосовуйтеся до цього віку, але змініюйтесь оновленням вашого розуму, щоб вам пізнавати, що є воля Божа: блага, угодна і досконала». (Рим. 12:2).

Щиро бажаю всім нам, дорогі брати і сестри, щоб цей рік приніс кожному з нас не просто оновлення календаря, не просто оновлення нашого кола спілкування чи списку контактів у нашому телефоні, а оновлення наших думок, примноження наших можливостей.

Нехай Всемилостивий Господь береже Вас та Ваші родини, а також надає Вам сили, віри і надії, що прийдешній рік буде кращим і благословенним.

З Новим Роком та Різдвом Христовим!
 прот. **Валентин Тимошук**

Передноворічна сесія сільської ради ОТГ

22 грудня відбулася III чергова сесія Благодатненської сільської ради ОТГ 8-го скликання. Черговою вона була тому, що на ній розглядалося планове питання затвердження бюджету на наступний рік. Слід зазначити, що бюджет наступного року визначає статті доходів та витрат і наводить цифри, які є лиш орієнтовним. Тому що, як показує досвід, бюджетні цифри корегуються, прак-

тично, на кожній сесії з урахуванням нових обставин, що постійно змінюються протягом року. Отож, бюджет нашої громади на 2021 рік затверджений у розмірі 63 799 638 грн. З них податкові надходження складають 42 436 400 грн. В свою чергу з них: податок на доходи фізичних осіб із зарплати – 15 410 000 грн., з інших джерел – 11 910 000 грн. Місцеві податки 14 311 400 грн. Серед ос-



Замість святкової афіші запрошуємо у facebook

Масових новорічних заходів цієї зими не буде. Проте наші самодіяльні артисти не сидять без діла. Ви можете подивитися їхні виступи у мережі facebook на сторінці «Концертний майданчик Благодатненської ОТГ». Там послідовно викладаються номери з усіх клубних закладів громади. Перед самим святом там з'являться посилання на концерти кожного клубу чи будинку культури. Такі ж посилання будуть і на сторінці «Благодатненська ОТГ».

Семенівський БК завжди готував захід на старий Новий рік. Він також пройде у facebook. Там же буде і святковий виступ одинадцятикласників.

Приємного перегляду!



танні найбільші: орендна плата з юридичних осіб – 3 000 000 грн., земельний податок з фізичних осіб – 1 600 000 грн., єдиний податок – 9 231 100 грн. Крім власних доходів до бюджету потраплять офіційні трансферти у сумі 21 154 898 грн. З них найбільші – освітня субвенція 20 465 449 грн. та медична субвенція – 604 600 грн.

Витратна частина запланована на рівні доходів, тобто бюджет збалан-

(Продовження на стор. 2)

Передноворічна сесія сільської ради ОТГ

(Закінчення. Початок на стор. 1)

совано з точністю до гривні. Найбільші статті витрат тут: освіта – 34 372 918 грн., дитячі садочки – 7826292 грн., апарат управління – 8 410 560 грн., клубні заклади – 1 772 326 грн., благоустрої – 921564 грн. Делеговані кошти складають 2 883 188 грн. Це кошти, які ми спрямовуємо на фінансування нашої частки у різних районних установах та службах: ЦРЛ – 580 600 грн., первинна медико-санітарна допомога – 965 822 грн., будинок престарілих – 557 733 грн. та ін. А ще є реверсна дотація у розмірі 3 628 400 грн. Це держава вважає, що наша громада багатша, ніж в середньому по країні, і вказана сума збирається з місцевого бюджету до державного. Бюджет затверджений одноголосно. Певна частина його збільшення пов'язана з тим, що до нашої громади приєдналася Любошівка. Будемо сподіватись, що цей бюджет ще краще працюватиме на благо наших сіл і наших людей, ніж його попередники. Прийняті також зміни до бюджету 2020 року – згідно отриманого пакету документів надана допомога онкохворому у розмірі 5000 грн.

Окрім бюджетних розглядалися й інші питання. Так сесія надала згоду на прийняття Любошівської сільської бібліотеки-філії та її майна в комунальну власність Богородненської сільської ради. Іншим рішенням цільові програми, дія яких закінчилась у 2020 році, а нові їх версії не підготовлені, продовжені до періоду прийняття нових програм. Серед них: Програма розвитку фізичної культури та спорту; Цільова програма захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, забезпечення пожежної безпеки; План соціально – економічного розвитку на 2017-2020 роки; Програма «Безпечно село»; Програма профілактики злочинності; Програма

територіальної оборони та інші.

Сесія затвердила Програму розвитку культури Богородненської ОТГ на 2021 – 2025 роки. Вона охоплює роботу клубних закладів, бібліотек, а також розвиток декоративно-ужиткового мистецтва, збереження нематеріальної культурної спадщини, охорону пам'ятників. Сесія також затвердила Програму «Турбота» на 2021 – 2023 роки.

Встановлено розмір батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах. По закону вона має бути не меншою 40% від фактичної вартості на день при триразовому харчуванні. Зараз це буде 18 грн. – така сума і затверджена. Батьки сплачують тільки за дні відвідування. Затверджена також велика система пільг.

Щодо харчування дітей у школах, то тут на 100% звільняються від плати учні 1-4 класів, а також діти з малозабезпечених сімей, діти-інваліди, діти-сироти, діти, батьки яких є учасниками бойових дій і т.д. Багатодітні сім'ї звільняються від сплати на 50%. Для того щоб отримати пільгу, необхідно надати відповідний пакет документів.

Сесія встановила граничні суми виплат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання, устаткування, комп'ютерів, придбання і утримування мобільних телефонів органами місцевого самоврядування, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок коштів місцевого бюджету. Згідно цього рішення не можна купувати легкові автомобілі, дорожчі 1000000 грн., мобільні телефони, дорожчі 5000 грн., комп'ютери та ноутбуки – 35000 грн., комплекти меблів – 40000 грн., теле-радіо апаратура – 25000 грн. і т.д.

Сесія списала безнадійну дебіторську заборгованість ліквідованого банку «Україна» в зв'язку з тим, що ліквідаційна комісія цього банку виключена з реєстру юридичних осіб. Справа це дуже давня і стосується суми 2815,07 грн.

Розглянуто ряд земельних питань.

Січень 2021

пам'ятні дні

1/1 (пт) · Всесв. день миру · День Незалежності Гаїті, Куби, Судану, Бруней-Даруссаламу · День заснування Словацької Республіки · Новий рік!

2/1 (сб) · День в'язня

3/1 (нд) · День соломинки

4/1 (пн) · День Незалежності Республіки Союзу М'янма · День хіт-параду

7/1 (чт) · Різдво Христове

8/1 (пт) · День метро

11/1 (пн) · Всесв. день «спасибі»

13/1 (ср) · Старий Новий рік

17/1 (нд) · Всесв. день снігу · День дітей-винахідників

19/1 (вт) · Хрещення Господнє

20/1 (ср) · День автономної республіки Крим

21/1 (чт) · Міжн. день об'ємів

22/1 (пт) · День Соборності (день Злуки) · Українська Центральна Рада прийняла Четвертий універсал

25/1 (пн) · День студентів (Тетянин день)

26/1 (вт) · День Австралії, Республіки Індія · День прац. контрольно-ревізійної служби України · Міжн. день митника

27/1 (ср) · Міжн. день пам'яті жертв Голокосту

28/1 (чт) · День відкриття Антарктиди · Верховна Рада України офіційно затвердила синьо-жовтий стяг Державним прапором України · Міжн. день захисту персональних даних

29/1 (пт) · День мобілізації зусиль проти загрози ядерної війни · День пам'яті Героїв Крут

30/1 (сб) · Всесв. день допомоги хворим на проказу · День спеціаліста військово-соціального управління ЗСУ (Збройних Сил України)

31/1 (нд) · Всесв. день ювеліра · День Незалежності Науру.

Серед них переважали затвердження технічної документації на земельні ділянки та надання дозволів на розробку такої документації.

одного робочого місця ЦНАПу в Семенівці (стіл, 4 стільця, крісло, сейф, мобільна тумбочка, шафа-пенал, дитячий стіл, два дитячі стільці). Дитячі меблі призначені для того, щоб маленькі діти могли почекати, поки батьки отримують послуги ЦНАПу.

11. Придбаний комп'ютер та принтер для діловода.

12. Введена штатна одиниця підсобного робітника для наведення порядку на території села.

Що таке ЦНАП і в чому його користь?

В приміщенні Богородненської сільської ради готується розпочати роботу Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП). Завезені необхідні меблі, на черзі – оргтехніка і друківані матеріали. Відкриття планується вже у 2021 році. Варто також зазначити, що більшість послуг можна буде отримати в селах громади, в яких будуть організовані віддалені робочі місця, зокрема, в Семенівці.

Які ж послуги зможуть отримувати у ЦНАП жителі нашої громади?

1. Реєстрація актів цивільного стану: реєстрація народження дитини, шлюбу і т.д.

2. Реєстрація місця проживання та зняття з реєстрації, видача довідок про реєстрацію місця проживання, про склад сім'ї або осіб, які зареєстровані в помешканні (як раніше говорилося «прописані») і т.д.

3. Нотаріальні послуги: посвідчення заповітів, довіреностей, засвідчення підпису і т.д.

4. Реєстрація нерухомості: Державна реєстрація прав на нерухоме майно (будинки), внесення змін до записів Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, надання інформації з Реєстру (витяги права власності).

5. Реєстрація бізнесу.

6. Земельні питання: прийняття рішення про безоплатну приватизацію земельних ділянок в межах населених пунктів, укладання договорів оренди земельних ділянок комунальної власності та інші питання.

7. Інші питання місцевого значення: присвоєння поштової адреси, видача довідок про припинення ведення особистого селянського госпо-

Що хорошого у 2020 р.

13. Встановлені п'ятнадцять дорожніх знаків в с. Семенівка.

14. Придбані нові меблі та посуд для школи.

15. Проводиться ремонт спортзалу та внутрішніх туалетів у школі.

16. Придбані стільці для Остапівського СК.

17. Придбані нові костюми для Семенівського БК та Остапівського СК.

18. Надавалася матеріальна допомога постраждалим від пожежі та онкохворим.

19. ПАТ «Оберіг» – встановлено знак «Я ❤️ Семенівка»

20. ПАТ «Оберіг» – встановлено нові входні двері в школі.

І.Д.Герасименко,
староста Семенівського
старостинського округу



дарства, видача довідок про наявність земельної ділянки і т.д.

8. Послуги Пенсійного фонду: призначення пенсії, видача пенсійних

1 СІЧНЯ - ІЛЛІ ПЕЧЕРСЬКОГО Цей святий ототожнюється з Іллею Муромцем. Помер у 1188 р., похований у Ближніх печерах Києво-Печерської лаври.

5 СІЧНЯ - НИФОНТА КІПРСЬКОГО Жив у IV ст., був єпископом Кіпру. Шанується як заступник від підступів і насання нечистої сили.

6 СІЧНЯ - СВЯТВЕЧІР, НАДВЕЧІР'Я РІЗДВА ХРИСТОВОГО. Його ще звуть багатьма кутею. За народною традицією, цього дня забороняється снідати та обідати. Опівдні починають готувати 12 пісних страв і обов'язково кутю та узвар. Свята вечір починається, коли сходить вечірня зоря. На святовечір колядують.

7 СІЧНЯ - РІЗДВО ХРИСТОВЕ. Різдво Христове принесло людям Євангеліє і Нову Заповідь - любові до Господа й ближнього свого. Основна подія свята - колядування.

8 СІЧНЯ - СОБОР ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ. Це свято особливо шанується жінками: вважається, що це день повитух і породіль.

11 СІЧНЯ - 14 ТИСЯЧ УБІЄННИХ НЕМОВЛЯТ. Після народження Ісуса Христа цар Ірод віддав наказ убити у Віфліємі та його околицях усіх немовлят чоловічої статі молодше двох років. Але Ісус залишився живим, оскільки його батьки були таємно попереджені ангелом і вся сім'я втекла до Єгипту.

13 СІЧНЯ - МЕЛАНКИ (МАЛАНКИ) Свято на честь Меланії Римлянки, яка жила в IV - V ст. і прославилася заснуванням багатьох монастирів. Вечір цього дня звється Щедрим.

14 СІЧНЯ - СТАРИЙ НОВИЙ РІК, ВАСИЛІВ ДЕНЬ. За традицією, цього дня посівають зерном оселю. Першим посівальником має бути хлопчик або чоловік.

посвідчень, зміна способу виплати пенсії.

9. Адміністративні послуги соціального характеру: надання субсидій різного характеру, надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, надання допомоги при народженні дитини, надання державної соціальної допомоги особам, що не мають права на пенсію та особам з інвалідністю і т.д.

Про початок роботи ЦНАП та графік його роботи буде повідомлено додатково.

Шановні жителі Семенівського старостинського округу! Користуйтеся послугами ЦНАП – це законить ваш час і кошти.

М.Лежанський
начальник Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) Богородненської сільської ради ОТГ

Народний календар

СІЧЕНЬ 2021

16 СІЧНЯ - ПРОРОКА МАЛАХІЇ. Жив майже за 400 років до народження Ісуса Христа. За народним повір'ям, тільки цього дня можна напоумити скажених, припадочних і причинних, та виликувати слабих на меланхолію.

17 СІЧНЯ - ЗОСИМИ ТА АФАНАСІЯ. На честь мучеників, які постраждали за Христову віру в IV ст. Святий Зосима вважається заступником пасічників та захисником бджіл.

18 СІЧНЯ - ВОДОХРЕСНИЙ, АБО ДРУГИЙ СВЯТ-ВЕЧІР. Його ще називають надвечір'ям Богоявлення та голодною кутею.

19 СІЧНЯ - ХРЕЩЕННЯ, АБО ВОДОХРЕЩЕ, ЙОРДАНЬ, БОГОЯВЛЕННЯ. Христос, досявши 30-ти років, був хрещений у ріці Йордані Іоанном Предтечею. В момент хрещення розверзлися небеса, і на Ісуса у вигляді голуба зійшов Дух Божий. Тому свято звється також Богоявленням. Головна подія цього свята, як і попереднього дня, - водоосвячення.

20 СІЧНЯ - СОБОР ІОАННА ПРЕДТЕЧІ І ХРЕСТИТЕЛЯ. Продовження свята Хрещення. Цим днем закінчуються зимові святки.

21 СІЧНЯ - РІЗДВЯНИЙ ДЕНЬ Відзначається рівно через два тижні після Різдва Христового. Його називають також Виряджанням свят, що пов'язано із завершенням усіх свят.

31 СІЧНЯ - АФАНАСІЯ Й КИРИЛА. Існує повір'я, що тільки на Панасові морози можна вигнати відьом, тому що в ці дні вони літають на своє збіговисько і там втрачають пам'ять через надмірні розваги.

Що хорошого сталося в нашому старостинському окрузі у 2020 році

1. Встановлене вуличне освітлення – вулиця Гірська, Степові перша, друга, третя, четверта, Нова, Вербна, частково Гагаріна, Миру.

2. Закуплений цемент у кількості 6275 кг (251 мішок) для проведення ямкового ремонту доріг – по вулицях Шкільна, Зелена, Будівельна, Радісна, Млинний спуск, Попова .

3. Придбані дві бесідки для зони відпочинку на березі П.Бугу

4. Придбаний котел в дитячий садочок.

5. Придбаний холодильник в дитячий садочок.

6. Закуплені сім вуличних тренажерів. Вони будуть встановлені навесні.

7. Встановлені п'ять зрубів на криниці.

8. Проведене впорядкування території кладовища в с.Семенівка.

9. Проводилось підгортання сміттєзвалища біля с. Остапівка.

10. За кошти Європейського Союзу отриманий мебельний набір для

